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MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA  

UPRAVA ZA GRAĐANSKA STANJA I PRAVNE POSLOVE  

PREDMET: Zastupničko pitanje    14. radna sjednica SKS 

Ministarstvo unutrašnjih poslova u svojim izvještajima o Izvršenju sankcija za 2021 i 2022 

godinu podnosi jednaku formu sadržaja dokumenta koja se tiče izvršenja mjera sigurnosti 

zabrane upravljanja motornim vozilima. Ovo  potvrđuje da razlozi koji utiču kako navodite u 

svojim Izvještajima na izvršenja sankcija nisu promjenjeni i ne navodite mjere kako bi 

spriječili povratnike u činjenju prekršaja koji su sve učestaliji  počinioci i drugih krivčnih djela.  

Razlozi zbog kojih nije došlo do izvršenja mjera sigurnosti zabrane upravljanja motornim 

vozilima koje navodite u svojim Izvještajima su  nemogućnost uručivanja poziva počiniocima 

prekršaja radi izvršenja sankcije zbog fiktivnog ili neblagovremenog prijavljivanja promjene 

adrese od strane istih, upotreba  stranih vozačkih dozvola, izjave o gubitku vozačke dozvole 

ili  nisu izvšene zamjene za novu vozačku dozvolu. 

Šta ste do sada uradili po ovim pitanjima kako bi poboljšali  stanje u oblasti sigurnosti u 

saobraćaju i izvršenja sankcija osim ove kako navodite mogućnosti pristupa elektronskoj bazi 

podataka od strane policijskih službenika? Kako ste u tom slučaju posjedavanja elektronske 

baze imali toliko propusta po pitanju povratnika u činjenju prekršaja koji su imali visoke 

iznose neplaćenih kazni ? 

Zašto dozvoljavate da očigledno administrativne prepreke razmnožavaju počinioce prekršaja 

i unose nemir i utiču na stanje sigurnosti u Kantonu Sarajevo. 

Takođe vašim Izvještajima navodite da su kadrovska osposobljenost i kvalifikaciona struktura 

uposlenih koji rade na poslovima i zadacima primjene propisa iz oblasti saobraćaja i Zakona 

zadovoljavajući.  

Obrazloženje:  

Shodno odredbama čl 17.58 i 59 Zakona o izvršenju sankcija u Kantonu Sarajevo Uprava za 
građanska stanja i pravne poslove, Ministarstvo unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo 
sačinili su Izvještaj o izvršenju sankcija za 2021 i 2022 godinu. Obzirom da su Izvještaji 
identični uz promijenjeni izvještajni datum i godinu  stiče se dojam površnog odnosa 
naspram visoko rizičnog problema koji utiče na stanje sigurnosti u saobraćaju Kantona 
Sarajevo . 

U Sarajevu, 26.02.2024 godine 

Marijela Hašimbegović dia, zastupnica  



 

 


